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Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. ______/_______                                                             
  
 
 
 

   ROMÂNIA 
   CONSILIUL JUDEŢEAN  ARAD 

     310003 -  Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22 
 

Tel. 0040-357-731100                         Fax. 0040-357-731280 
                         http://www.cjarad.ro                            consiliul@cjarad.ro 
 
Nr. 9.764/30.04.2026  
 
 

 
 PROCES-VERBAL 

al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 
din data de 30.04.2026, ora 11.00 

 
Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean 

Arad a Dispoziției nr. 116/24.04.2026 a președintelui Consiliului Județean Arad privind 
convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, 
conform Procesului-verbal de afișare nr. 9.415/24.04.2026 şi prin comunicarea Anunțului nr. 
9.375/24.04.2026 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din 
data de 30.04.2026, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat 
şi prin aplicația WhatsApp – Web. 

Ședința s-a desfășurat în format mixt, respectiv cu prezenţă fizică în Sala „Vasile 
Goldiş” a Consiliului Judeţean Arad, din municipiul Arad, str. Corneliu Coposu, nr. 22 şi prin 
mijloace electronice – Aplicația Zoom în conformitate cu Regulamentul de organizare și 
funcționare a Consiliului Județean Arad, Anexă la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
82/26.03.2026.  

Prezenți fizic: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Crişan Corina-Anka, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac                  
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni și 
Lupu Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan                 
Denis-Cristian, Moţ Petru și Popa Garofiţa  – consilieri judeţeni. 
  
 Domnul consilier județean Blaga Bogdan-Marius nu participă la vot şi nu dezbate la 
punctele nr. 11, nr. 12  și nr. 17 de pe ordinea de zi. 
 Domnul consilier județean Bulbuc Ionel nu participă la vot şi nu dezbate la punctele 
nr. 11 și nr. 12  de pe ordinea de zi. 
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  Doamna consilier judeţean Crişan Corina-Anka nu participă la vot şi nu dezbate la 
punctele nr. 11  și nr. 12 de pe ordinea de zi. 

  Domnul consilier județean Marinache George-Iulian nu participă la vot şi nu dezbate 
la punctele nr. 4 și nr. 12  de pe ordinea de zi. 

  Domnul consilier județean Moţ Petru nu participă la vot şi nu dezbate la punctul nr. 
12  de pe ordinea de zi. 

  Doamna consilier judeţean Serac Corina-Maria nu participă la vot şi nu dezbate la 
punctele nr. 11  și nr. 12 de pe ordinea de zi. 

  Doamna consilier judeţean Stan Simona-Lucia nu participă la vot şi nu dezbate la 
punctul nr. 12 de pe ordinea de zi. 

  Doamna consilier judeţean Vîrtaci Lili-Cristina nu participă la vot şi nu dezbate la 
punctele nr. 12  și nr. 17 de pe ordinea de zi. 

 
 Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, vă rog să luați loc și după ce faceți liniște, înainte de 
a începe ședința, o să vă rog să ne ridicăm cu toții pentru a ține un moment de reculegere 
la trecerea la cele veșnice a fostului nostru coleg, consilier județean Dan Artimon. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace!  
 
 Întreaga audiență se ridică și păstrează un moment de reculegere. 
 
 Dl Cionca Iustin: Vă mulțumesc! După acest eveniment trist și nedorit pentru 
întreaga comunitate, schimbăm registrul și aș vrea să îi mulțumim colegului nostru, consilier 
județean Ciprian Vărșan, care, din păcate, n-a putut să vină astăzi să fie alături de noi, 
pentru activitatea sa în Consiliu, din 2024 până în prezent.  
 Dați-mi voie să-i urez în numele dumneavoastră succes în activitatea sa în 
Parlamentul României și sper să reprezinte, înainte de toate, interesele județului Arad, să 
fie o voce puternică la București pentru susținerea proiectelor noastre și sper ca toți acești 
colegi care au fost consilieri județeni și au ajuns în Parlamentul României, cunoscând deja 
problemele cu care ne confruntăm, să fie sprijinul nostru acolo.  
 Stimați colegi, ședința de astăzi este importantă în principal în perspectiva bugetului 
județului Arad. După cum ați văzut, am spus și repet, este al optulea an consecutiv când 
reușim să alocăm peste jumătate din banii Consiliului Județean pentru investiții.  
 Mulțumesc colegilor noștri care au lucrat la acest buget, în primul rând celor doi 
vicepreședinți, Sergiu Bîlcea și Pero Tamas, vă mulțumesc dumneavoastră, consilierilor 
județeni, care susțineți acest buget, mulțumesc aparatului de specialitate și tuturor colegilor 
din instituțiile subordonate și chiar colaboratorilor, pentru că toate aceste proiecte au nevoie 
de toți actorii dacă vrem să avem rezultatele pe care le preconizăm.  
 Repet, 51% din bugetul Consiliului Județean Arad merge în investiții, este o politică 
pe care o urmărim consecvent, procentul destinat dezvoltării județului să depășească și să 
fie cât mai mare practic din ponderea venitorilor pe care le avem.  
 Până la urmă, aceasta demonstrează și respect și responsabilitate față de arădeni, 
pentru că nu putem să spunem că suntem aici doar să ne luăm salariile sau să administrăm 
problemele curente ale municipiului. Trebuie să avem inițiative, să modernizăm, să lăsăm 
ceva în urma noastră, dacă se poate mult mai calitativ decât ceea ce am moștenit. 
 Pentru anul 2026, Consiliul Județean estimează venituri de aproximativ 100 de 
milioane de euro. Deși în termeni absoluți, bugetul este mai mic decât cel din anul 
precedent, aș vrea să vă spun că această situație reflectă finalizarea unor proiecte 
europene sau cu fonduri naționale majore, care deja sunt date în folosință. Evident că acest 
buget va crește pe măsură ce vom semna noile contracte, de exemplu finanțarea 
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Complexului Matern Pediatrie, care este o investiție foarte mare și care va crește 
exponențial suma pe care o să o avem la dispoziție. 
 Fac o paranteză și vă informez că săptămâna trecută am participat la o ședință de 
lucru pe programul Interreg România-Ungaria și vă anunț că la finalul acestui an avem o  
condiție obligatorie, să avem un progres de 25% pe proiectele și de pe o parte și de pe 
cealaltă parte a frontierei, dacă vrem să nu pierdem fondurile. Cum noi suntem pe ultima 
sută pentru licitație, de data aceasta sper să se înscrie mai multe firme. La prima licitație a 
fost o singură firmă și aceea a avut o ofertă nerelevantă și a trebuit să repetăm licitația, 
sper că de data aceasta se vor găsi mai mulți doritori, este inexplicabil la o finanțare de 
aproape 10 milioane de euro să nu fie doritori. Eu înțeleg că nu se fac în fiecare zi blocuri 
operatorii, dar totuși mă așteptam să fie un interes mai mare din partea agenților economici.  
 Revenind la agenda noastră de astăzi, scăderea bugetului estimat pe 2026 nu 
înseamnă reducerea activității, ci dimpotrivă, este o consecință firească a finalizării, așa 
cum am spus, a unor importante proiecte pentru Arad. De asemenea ne apropiem de 
închiderea actualului exercițiu financiar și ne pregătim pentru următoarele exerciții care 
urmează pentru următorii șapte ani. 
 În prezent Consiliul Județean Arad are în derulare 20 de proiecte cu finanțare 
europeană și alte investiții importante sunt pregătite în perioada aceasta care ar putea să 
crească veniturile, dacă vom avea succes. Dacă vorbim de ponderea acestor investiții, pot 
să vă spun că încă pe primul loc se află modernizarea drumurilor județene, unde avem 
27%. De data aceasta investim foarte mult, cum n-am mai făcut-o niciodată, la Direcția 
Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, unde am alocat 21%. 
 Dincolo de modernizarea patrimoniului, a clădirilor pe care le avem, știți foarte bine 
că există un jalon negociat cu Uniunea Europeană pentru dezinstituționalizarea 
persoanelor cu handicap și aceasta presupune din partea noastră o amplă reformă, 
investiții foarte mari pe termen scurt și tocmai din cauza aceasta am alocat atât de mulți 
bani la DGASPC.  
 Pe locul 3, dar cu o sumă foarte importantă, rămâne sănătatea publică, 19%. De 
asemenea, continuăm să investim foarte mult în învățământul special, adică pentru acei 
copii cu probleme speciale, 9% am alocat și acolo.  
 Din păcate investim foarte puțin la cultură, 6%, dar, până la urmă, nu putem, oricât 
am vrea, tot în 100% trebuie să ne încadrăm și în coada listei Compania de Apă 5%. Să 
sperăm că de anul acesta și la Compania de Apă vor intra mai mulți bani pentru că suntem 
pe final cu JASPERS-ul pentru prima parte a proiectului de investiții infrastructură de apă-
canal în municipiu și în județ. 
 Cheltuielile de personal reprezintă aproximativ 15% din buget iar cele pentru bunuri 
și servicii ajung la 18% deci am ținut cont de creșterea costurilor la utilități și la combustibil. 
 Evident că dacă prețurile vor crește, o să facem majorări pe parcursul anului, dar eu 
sper că pe măsurile care le-am luat, nu vom depăși banii aceștia.  
 De asemenea, au crescut alocările pentru ajutoare sociale, în special pentru 
susținea persoanelor cu dizabilități și a copiilor cu cerințe educaționale speciale. 
 Un alt element important al bugetului reprezintă creșterea cu 141% a transferurilor 
pentru secțiunea de dezvoltare, determinată de contribuțiile consililor județene la proiectele 
unităților subordonate și de investiții în dotarea Spitalului Județean cu echipamente 
moderne.  
 Ca să spunem despre principalele priorități de investiții pentru anul 2026, o să încep 
cu finalizarea drumurilor din nordul județului, apoi finalizăm modernizarea Spitalului 
Municipal, etapa 1 și dăm drumul la licitație după discuția pe care am avut-o cu colegii 
noștri din Consiliul Municipal, cărora le mulțumesc pentru că ne încurajează să scoatem la 
licitație și etapa a 2-a a Spitalului Municipal. Vorbim de clădirile de lângă Piața Mică, 
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corpurile 6 și 7, cărora le-am făcut anvelopare și tot ce ține de exterior, inclusiv utilități, și 
acum va trebui să intrăm pe condiții hoteliere și să renovăm acele clădiri, dacă se poate 
inclusiv dotarea. 
 Tot în vara aceasta avem prevăzută finalizarea clădirii pentru medicină legală, un 
obiectiv finanțat de Compania Națională de Investiții, care este întârziat deja din cauza 
constructorului în principal, dar și a finanțării deficitare care a avut loc la Ministerul 
Dezvoltării.  
 Apoi avem realizarea clădirii pentru echipamente, laboratoare de medicină nucleară, 
știți, acele echipamente de oncologie, PET-CT, SPECT-CT, finalizarea dotării Laboratorului 
de Microbiologie, amenajarea Secției de Paliație la Spitalul din Căpâlnaș, Blocul Operator 
al Spitalului Județean, finalizarea parteneriatului proiectului Interreg România-Ungaria, 
DENIM se numește, tot cu Bekes-ul, pentru Secția de Urologie.  
 Avem tot așa, prevăzută finalizarea noii Secții de Istorie a Complexului Muzeal Arad, 
continuarea modernizării Drumului Regelui Petriș-Vața și săptămâna viitoare probabil că o 
să semnăm contractul pentru Lipova-Neudorf și urmează tot anul acesta, după ce se 
termină în instanță, să semnăm și pentru Sâmbăteni-Ghioroc pentru că acolo una dintre 
firmele care a pierdut licitația a făcut plângere în instanță. 
 Și nu în ultimul rând, un obiectiv care l-am pornit împreună cu dumneavoastră, 
reabilitarea, reamenajarea Bazei sportive din stațiunea Moneasa.  
 V-am spus proiectele mari, pe lângă acestea sunt o sumedenie de proiecte mici, 
dacă doriți să mă întrebați, eu le-am pregătite aici pe toate, dar nu vreau să abuzez de 
răbdarea dumneavoastră.  
 O să avem un proiect și pe stațiune, pe modernizarea Taberei de la Căsoaia, de 
câteva milioane de euro prin ADR Vest. 
 O să punem în funcție un nou angiograf pentru Spitalul Județean, amenajăm o stație 
modernă de monitorizare la terapie intensivă-cardiologie, proiect pe care l-am semnat zilele 
trecute, nu știu dacă v-am anunțat, și cu care facem un alt salt în tratarea pacienților cu 
afecțiuni cardiace majore.  
 De asemenea, după cum știți și la ultima ședință, continuăm să susținem proiectele 
primăriilor din județ și ale instituțiilor subordonate. Investim, după cum vedeți, în toate 
domeniile pe care le avem în competență, în sănătate, în infrastructură, în educație, în 
cultură, mai nou și în sport, în asistență socială, pentru că Aradul se dezvoltă prin proiecte 
concrete, sigur, ideal din fonduri europene, pentru că acolo cofinanțarea noastră și efortul 
financiar este mai mic, dar în toate aceste cazuri, printr-o administrație care pune pe primul 
loc nevoile oamenilor. Și acesta este angajamentul nostru pentru 2026. 
 Acum, pe ordinea de zi, aveam inițial 14 puncte plus „Diverse” și o să vă rog să 
introducem suplimentar încă 3 proiecte, dacă sunteți de acord. Întrebări pe ordinea de zi? 
Cum stăm cu online-ul?  
 Dl Moț Petru: Vreau eu să intervin înainte de a vota ordinea de zi.  
 Dl Cionca Iustin: Vă rog domnul Moț! 
 Dl Moț Petru: Vreau doar să anunț că la punctul 12 nu dezbat și nu votez, în rest nu 
am alte intervenții.  
 Dl Cionca Iustin: Ar fi bine să anunțați dumneavoastră cine ar fi bine și la ce puncte 
să nu voteze, să nu avem probleme de conflict.  
 Dna Lupu Silvana: Da. Domnul Blaga, punctul 11, 12 și 3 suplimentar, domnul 
Bulbuc 11 și 12, doamna Crișan Corina 11 și 12, domnul Marinache 4 și 12, domnul Moț a 
anunțat, doamna Simona Stan 12. Și doamna Serac, am înțeles din Comisii, 11 și 12. Da? 
Mai este altcineva?  
 Dna Vîrtaci Lili-Cristina : Aș vrea și eu la 12 și 3 suplimentar.  
 Dna Lupu Silvana: Bine, mulțumesc!  
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 Dl Săbău Gheorghe: Păi cred că, mă scuzați că intervin, trebuie să știm de ce, că 
văd că jumătate din consilierii din sală nu votează. 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Săbău, este o recomandare, dacă vreți să o luați așa, ca 
să nu ne trezim cu plângeri pe la ANI și cu conflicte de interese, poate exagerăm în unele 
cazuri, dar suntem suficienți cât să votăm fără să periclităm vreun coleg de-al nostru. Vă 
deranjează?  
 Dl Săbău Gheorghe: Și dacă votăm împotrivă sau ne abținem și noi, ce ar fi? Nu ar 
mai trece proiectul.  
 Dl Cionca Iustin: Vă rog, doamna Crișan. 
 Dna Crișan Corina-Anka: Permiteți-mi, domnul președinte! Domnul consilier 
județean, vă rog să mă credeți că am niște frustrări foarte mari că nu pot să particip la vot 
pentru tot ceea ce înseamnă dotare, investiții în Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, 
Pentru că rolul meu aici este de a face tot ceea ce pot pentru pacienții și pentru sănătatea 
arădenilor, dar, pentru simplu fapt că am calitatea de angajat la Serviciul Județean de 
Medicină Legală Arad, un Serviciu care nu are personalitate juridică și doar din punct de 
vedere administrativ este în subordinea Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, acest 
serviciu, vă rog să mă credeți că se gospodărește exclusiv din veniturile proprii, adică ce 
muncim noi legiștii și de la transferuri de la Ministerul Sănătății direct, dar, pentru simplul 
fapt că din punct de vedere administrativ este în subordinea Spitalului Clinic Județean de 
Urgență Arad, recomandările doamnei secretar general au fost să nu particip la vot. Nu mă 
abțin, să ne înțelegem. Nu particip la vot. Mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Sabău, eu vă dau dreptate, așa ar fi normal să ne asumăm 
dacă suntem consilieri județeni, dar dacă putem să protejăm niște colegi de eventuale 
plângeri și după aceea tracasări pe la tot felul de instituții, eu zic că suntem destui în sală, 
cât să votăm doar aceia care nu avem nici o problemă, pentru că acum eu vă spun, depinde 
și de legiuitor, că până la urmă și eu și cei doi vicepreședinți ne luăm salariile de aici și 
votăm bugetul, nu? Așa și noi am putea să fim declarați incompatibili. Dar noi nu suntem 
consilieri județeni ca dumneavoastră, suntem în executiv, ne asumăm aceasta, noi vă 
protejăm pe dumneavoastră de eventuale plângeri. Și eu cred că e un gest de colegialitate 
să vă menajați și între dumneavoastră. Aveți vreun caz anume care…? Nu. Așa m-am 
gândit și eu. Bine. Atunci, dacă nu sunt probleme, vă propun să votăm ordinea de zi. Cine 
este pentru? Domnul Moț a apărut și el. 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte,               
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                         
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță                         
Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac               
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. 
În regulă, deci, împotrivă? -. Abțineri? -.  
  

ORDINEA DE ZI 
a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 30.04.2026 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 8 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean 

al domnului Vărșan Ciprian-Nicolae – inițiativa președintelui. 
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3.Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii contribuției Consiliului Judeţean Arad pe 
anul 2026 la bugetul Euroregiunii DKMT – inițiativa președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 30 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului 
Județean Arad nr. 462/23.12.2025 privind avizarea tarifelor pe anul 2026 pentru 
concesionarea și închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei 
Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a bunurilor 
achiziționate în cadrul proiectului „Promovarea unui transport sustenabil și nepoluant 
pentru elevii din județul Arad” și majorarea patrimoniului public al Județului Arad – inițiativa 
președintelui. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil-teren cu construcții, înscris 
în C.F. nr. 300897 Curtici, din domeniul privat al Județului Arad în domeniul privat al 
Orașului Curtici – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 3 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, județul Arad, înscris 
în C.F. nr. 300103-C1-U24 Arad – inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 6F, situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, județul Arad, 
înscris în C.F. nr. 300103-C1-U27 Arad – inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 117/08.04.2026 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2026 precum și a sumelor estimate pentru anii 2027-2029                   
– inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2026 – inițiativa 
președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Judeţului Arad pe anul 2026 – inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general 
de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2025 – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile 
destinate activităților nonprofit de interes general pentru anul 2026 – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general 
de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2026 – inițiativa președintelui.  

16.Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale pentru încheierea de 
către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
Județul Arad a  Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii 
(operarea stației de compostare în Tunel Arad) unor activităţi componente ale serviciului de 
tratare aerobă a biodeşeurilor colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv 
transportul reziduurilor la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare energetică                   
nr. 5.274/08.12.2025 – inițiativa președintelui. 

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Complexului Muzeal Arad la 
implementarea proiectului „Datini și obiceiuri de Crăciun în Ținutul Hălmagiului” finanțat de 
către Secretariatul General al Guvernului prin Serviciul Dezvoltare Comunitară pentru 
proiectele aferente anului 2026 – inițiativa președintelui. 

18.Diverse. 
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         În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
119/30.04.2026 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 30.04.2026. 
 
 Punctul 1 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 
ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 8 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Primul punct pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea 
conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 
8 aprilie 2026. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru: Cionca 
Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol                                    
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca                                   
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri 
judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
120/30.04.2026 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 8 aprilie 2026. 
 
 Punctul 2 
 Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean 
al domnului Vărșan Ciprian-Nicolae – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de 
consilier judeţean al domnului Vărșan Ciprian-Nicolae. Da, aici dacă sunt intervenții? Nu 
sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu 
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană                      
Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu                        
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci                   
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -. Și aici e 
o discuție. Că dacă nu eram de acord, ce se întâmpla? Incredibil.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
121/30.04.2026 privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier judeţean al 
domnului Vărșan Ciprian-Nicolae. 
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 Punctul 3  
 Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii contribuției Consiliului Judeţean Arad pe 
anul 2026 la bugetul Euroregiunii DKMT – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii contribuției Consiliului 
Judeţean Arad pe anul 2026 la bugetul Euroregiunii DKMT. Acum, aici, înainte de a vota, 
eu vă spun punctul meu de vedere și după aceea dumneavoastră hotărâți ce vreți. Noi am 
luat toate organismele acestea din care facem parte și vă spun că mie nu mi se mai pare 
normal să plătim 5.000 și ceva de euro în condițiile în care nu beneficiem de aproape nici 
o investiție. Majoritatea proiectelor se duc, și eu nu sunt invidios, dar vă spun că nu mi se 
pare corect să punem aceleași sume și să beneficiem diferit, Csongrád, unde au și sediul, 
Serbia și mai nou și Timișoara, cred că a intrat și Carașul, deși ei nu și-au plătit cotizațiile 
de câțiva ani.  
 Eu am obligația să vă pun cererea dânșilor pe ordinea de zi și dumneavoastră să o 
votați. Dar eu vă întreb, înainte de a vota, nu ați fi de acord să ne retragem din DKMT, 
având în vedere că eu am fost președinte în ultimele două mandate și n-am reușit să fac 
nimic? 
 Deci am început niște proiecte, unele într-adevăr au fost blocate la nivel național, 
cum a fost cu intervenția comună pe ISU sau ambulanță sau nu știu ce pe zona aceasta 
transrontalieră. Nu s-a putut face aceasta și noi nu avem teritoriu cum au, de exemplu 
Timișul cu Serbia și cu Ungaria, cu Csongrádul, ca să zici că am putea gândi niște proiecte 
acolo. 
 Pe noi ne mai implică așa, cu pregătirea personalului, mai ne dau nu știu ce 
echipamente, dar oricum ni le cumpărăm singuri de banii aceștia. Dacă sunt intervenții pe 
punctul acesta sau dacă doriți să îl retrag, eu pot să îl retrag și data viitoare să venim cu o 
hotărâre în care să ne anunțăm retragerea. Vă rog, domnul vicepreședinte! 
 Dl Bîlcea Ovidiu-Sergiu: Domnul președinte, fără a avea poate mai multe detalii și 
sunt ferm convins că orice ban trebuie chibzuit foarte bine, totuși cred că trebuie să avem 
o discuție prealabilă în comisii, după care să existe o, să spunem, o înțelegere înainte de 
a vota. Pentru că dacă se întâmplă lucrul acesta, ieșim dintr-un organism. E ok, și eu cred 
că sunt în asentimentul dumneavoastră că trebuie să existe mai multe investiții, dar cred 
că trebuie să tratăm separat. 
 Eu vă propun totuși să-l scoatem de pe ordinea de zi pentru că până la urmă nu este 
obligatorie această taxă, după care să luăm o discuție clară dacă ieșim. În momentul în 
care ieșim, nu mai supunem la vot bugetul către DKMT, mai ales că dumneavoastră ați fost 
președinte două mandate. Mulțumesc!  
 Dl Tripa Florin-Dan: Zece secunde aș avea și eu. Dacă tot discutăm de aceste 
asociații, cum spuneați și dumneavoastră și domnul vicepreședinte, ar trebui să ne uităm 
și către celelalte asociații, dacă câștigă județul Arad, cum spuneți dumneavoastră, din 
această asociere.  
 Dl Cionca Iustin: Da, ne-am uitat la toate, mai avem o fundație, Concordia, cu care 
tot tragem de timp, nu funcționează, nu am folosit-o niciodată. Și pe aceea v-aș propune 
să o desfințăm, pentru că nu are rost să ținem tot felul de ONG-uri sau eu știu ce formă de 
organizare. Alocăm acolo colegi de-ai noștri, îi trimitem să ne reprezinte și n-au obiectul 
muncii. 
 În general, să știți, cam pe toate am primit câte o finanțare, a fost ceva activ. Acum 
avem una cu DGASP-ul, nu știu în ce măsură ne ajută, dar pe măsură ce vin cu cotizațiile, 
și aici contează și cât este.  
 



9 

 

 Și banii ăia, dacă îi dai, vrei să există un feedback, altfel dai niște bani numai ca să 
fii membru într-o organizare care eu recunosc că nu funcționează. Și am încercat, chiar    
mi-am dat silința să fac ceva. Nu există finanțări pentru tipul acesta, se fac tot felul de... În 
fine. Alte intervenții? Deci, domnul Tripa, ca să vă răspund dacă aveți curiozitate pe vreuna 
dintre asociațiile pe care suntem...  
 Dl Tripa Florin-Dan: Nu, eu m-am referit, domnul președinte, ca și executivul să facă 
o analiză.  
 Dl Cionca Iustin: Am făcut, noi am făcut, le-am cerut să facă. De aceasta am și venit 
astăzi. Ele mi-au adus-o la semnat, am luat hârtia înainte de a da hotărârea de Consiliu, și 
am zis, hai să discutăm în Consiliu, să vedem ce ziceți dumneavoastră. Poate să fie 
nostalgii pe aici, DKMT-ul acesta a fost construit acum zeci de ani și poate sunt oameni 
care spun: „ Domnule, acum distrugem tot!”, știți discuțiile.  
 Însă părerea mea este că trebuie să facem parte din acele asociații care au 
perspectivă și ne aduc un câștig cât de cât. Dacă nu sunt intervenții, atunci o să preiau 
propunerea domnului Bîlcea, o retrag de pe ordinea de zi, dacă nu aveți altă propunere și 
o rediscutați în Comisii pentru ședința de data viitoare și în funcție de aceasta o să le dăm 
un răspuns.  
 Eu, neoficial, am discutat cu ei anul trecut și le-am spus: „Dacă nu vă schimbați nimic 
în politică, mie mi-e rușine să mă duc în fața consilierilor și să tot spun că dăm cotizație, 
dar nu avem niciun proiect”. Și se pare că n-au înțeles, pentru că nici n-au făcut eforturi 
deosebite să vină să vorbească cu dumneavoastră, să vă convingă.  
 Bine, atunci o să o retrag de pe ordinea de zi.  
 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii contribuției Consiliului Judeţean Arad pe 
anul 2026 la bugetul Euroregiunii DKMT – inițiativa președintelui. - RETRAS  
 
 Punctul 4 
 Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 30 aprilie 2026 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Trecem la punctul 4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui 
mandat special reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea 
Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Apă Arad S.A. din data de 30 aprilie 
2026. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 31 voturi pentru: Cionca Iustin                 
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan                         
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci                   
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
122/30.04.2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A. din data de 30 aprilie 2026. 
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 Punctul 5 
 Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului 
Județean Arad nr. 462/23.12.2025 privind avizarea tarifelor pe anul 2026 pentru 
concesionarea și închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei 
Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea 
Consiliului Județean Arad nr. 462/23.12.2025 privind avizarea tarifelor pe anul 2026 pentru 
concesionarea și închirierea unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei 
Libere Curtici-Arad”.  Dacă sunt intervenții? Noul director e aici? Nu veniți să vă prezentați? 
 Știu că nu face parte din ordinea de zi, dar așa, din respect față de colegii noștri. 
Scurt. Scurt, doar să vă cunoască consilierii. Vă rog, aici la microfon și vă mulțumesc!   
 Dl Romulus Cristian Tănăsescu: Foarte scurt, bună ziua! Eu am trecut pe la fiecare 
dintre dumneavoastră și m-am prezentat. Vă mulțumesc pentru posibilitatea de a fi aici, 
numele meu e Romulus Cristian Tănăsescu, sunt noul director al Zonei Libere Arad, am 
52 de ani, am o experiență de management în mediul privat, spun eu, destul de largă, dar 
nu o să pierd acum timpul dumneavoastră care e foarte prețios.  
 Am venit la Zonă cu niște obiective clare. Obiectivul meu principal este să încerc să 
stabilizez situația actuală și bineînțeles să încerc să vedem dacă și cum este posibilă o 
creștere a Zonei, o dezvoltare a ei. 
 Deocamdată sunt în partea de început, de analiză a situației actuale. Sunt foarte 
multe lucruri de luat la cunoștință, de văzut, de stabilizat, pentru ca mai apoi să vedem care 
pot fi acțiunile pentru a trece la pasul 2, și anume dezvoltarea. Vă mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Dacă la „Diverse” vă gândiți să-i adresați ceva întrebări, îl chemăm 
din nou. Acum am vrut doar să vi-l prezint. Trecem la vot, mulțumesc, domnul director! Cine 
este pentru punctul 5? 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu    
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană                         
Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu                        
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci                
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
123/30.04.2026 pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
462/23.12.2025 privind avizarea tarifelor pe anul 2026 pentru concesionarea și închirierea 
unor bunuri de către Regia Autonomă „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”.   
 
 Punctul 6 
 Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a bunurilor 
achiziționate în cadrul proiectului „Promovarea unui transport sustenabil și nepoluant 
pentru elevii din județul Arad” și majorarea patrimoniului public al Județului Arad – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a 
bunurilor achiziționate în cadrul proiectului „Promovarea unui transport sustenabil și 
nepoluant pentru elevii din județul Arad” și majorarea patrimoniului public al Județului Arad. 
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Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru: Cionca Iustin                                  
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga 
Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan                           
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac                
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  
Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
124/30.04.2026 privind declararea de interes public județean a bunurilor achiziționate în 
cadrul proiectului „Promovarea unui transport sustenabil și nepoluant pentru elevii din 
județul Arad” și majorarea patrimoniului public al Județului Arad. 
 
 Punctul 7 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil-teren cu construcții, înscris 
în C.F. nr. 300897 Curtici, din domeniul privat al Județului Arad în domeniul privat al 
Orașului Curtici – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil-teren cu 
construcții, înscris în C.F. nr. 300897 Curtici, din domeniul privat al Județului Arad în 
domeniul privat al Orașului Curtici. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 32 
voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                     
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa                  
Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
125/30.04.2026 privind aprobarea trecerii unui imobil-teren cu construcții, înscris în C.F. nr. 
300897 Curtici, din domeniul privat al Județului Arad în domeniul privat al Orașului Curtici. 
 
 Punctul 8 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 3 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, județul Arad, înscris 
în C.F. nr. 300103-C1-U24 Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 
pentru apartamentul nr. 3 situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, județul Arad, 
înscris în C.F. nr. 300103-C1-U24 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 
32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
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Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                     
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa               
Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
126/30.04.2026 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 3 
situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, județul Arad, înscris în C.F. nr. 300103-
C1-U24 Arad. 
 
 Punctul 9 
 Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 6F, situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, județul Arad, 
înscris în C.F. nr. 300103-C1-U27 Arad – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 
pentru apartamentul nr. 6F, situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, județul 
Arad, înscris în C.F. nr. 300103-C1-U27 Arad. Dacă sunt intervenții? Nu sunt. Cine este 
pentru? 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga                   
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan                  
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon            
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
127/30.04.2026 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 6F, 
situat în imobilul din municipiul Arad, str. Horia nr. 2, județul Arad, înscris în C.F. nr. 300103-
C1-U27 Arad. 
 
 Punctul 10 
 Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean 
Arad nr. 117/08.04.2026 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2026 precum și a sumelor estimate pentru anii 2027-2029                    
– inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea 
Consiliului Județean Arad nr. 117/08.04.2026 privind repartizarea pe unități                 
administrativ-teritoriale a sumelor corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit 
reprezentând fond la dispoziția consiliului județean pe anul 2026 precum și a sumelor 
estimate pentru anii 2027-2029. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi 
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pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero                    
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan                   
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa               
Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei 
– consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
128/30.04.2026 pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 
117/08.04.2026 privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumelor 
corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit reprezentând fond la dispoziția 
consiliului județean pe anul 2026 precum și a sumelor estimate pentru anii 2027-2029. 
 
 Punctul 11 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2026 – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar 
al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2026. Dacă 
sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 28 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, 
Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, 
Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu                 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  
Împotrivă? -.  
 Dl Moț Petru: Am o întrebare eu aici, îmi cer scuze. La punctul 11 am o întrebare și 
anume avem o cheltuială prevăzută la secțiunea cheltuieli de capital: „Studiu de fezabilitate 
aferent investiției Drum Expres Arad-Oradea”, o sumă de 1.037.000. Aici aș vrea câteva 
lămuriri suplimentare având în vedere că noi știam…(neinteligibil).  
 Dl Cionca Iustin: Ok, având în vedere că s-a dat votul, eu vă propun să mergem la 
ordinea de zi până la capăt și la „Diverse”, doamna Ribovici vă pregătiți și veniți să îi 
răspundeți domnului Moț pe tot ce vrea să întrebe. De acord, domnul Moț?  
 Dl Moț Petru: Da, da, sigur!  
 Dl Cionca Iustin: Am rămas la abțineri. Mai sunt abțineri? -. Nu sunt. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
129/30.04.2026 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2026. 
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 Punctul 12 
 Proiect de hotărâre privind adoptarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Judeţului Arad pe anul 2026 – inițiativa președintelui. 
 Dl Cionca Iustin: La punctul 12 am un amendament. Proiect de hotărâre privind 
adoptarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad pe anul 2026. Îl aveți 
toată lumea pe masă. Eu vi-l citesc totuși pentru online, pentru cine nu îl are pe masă. 
 1.Se reduc cu 2.958.000 lei sumele alocate pentru acordarea drepturilor persoanelor 
cu dizabilități conform Legii numărul 448/2006 ca urmate a Notei de fundamentare a 
DGASPC numărul 9.574/08.04.2026 și a Anexei privind sumele aferente bugetului pe anul 
2026 transmisă de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale. E vreo întrebare aici? Știți, vi    
s-a explicat, bănuiesc.  
 2.Se realocă suma de 207.000 lei între indicativele Programului de întreținere 
drumuri județene în vederea asigurării sumelor necesare pentru achiziționarea serviciilor 
privind asigurarea realizării inspecției de siguranță rutieră periodică și pentru întreținere pe 
timp de iarnă. Sunt întrebări? 
 3.Se realocă sume în cadrul aceluiași capitol bugetar precum și între capitolele 
bugetare 5102 Autorități Executive, 6102 Ordine Publică, Siguranță Națională, 6502 
Învățământ și 6802 Asigurări și Asistență Socială în scopul asigurării fondurilor necesare 
pentru acoperirea unor cheltuieli intervenite ulterior în cursul procesului de aprobare a 
bugetului care n-au putut fi previzionate la data elaborării inițiale precum și pentru 
corectarea unor erori materiale constatate ulterior.  
 4.Se modifică creditele de angajament pentru 2026 aferente obiectivelor de investiții 
multianuale propuse spre aprobare în Programul de investiții publice pe grupe de investiții 
și surse de finanțare al județului Arad pe anul 2025, afișat la transparență, după cum 
urmează:  
 -se aprobă creditele de angajament în sumă de 91.000 de lei propuse pentru 
obiectivul de investiții „Variantă ocolitoare a Municipiului Arad Nord-Est” în vederea inițierii 
procedurilor de achiziție pentru auditul de siguranță rutieră și serviciilor de publicitate; 
 -se suplimentează cu 945.000 lei creditele de angajament propuse pentru obiectivul 
de investiții „Lucrări de conformare la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad” în vederea 
demarării procedurilor de achiziții pentru serviciile de elaborare a documentațiilor DTAC, 
PT și DE și asistență tehnică din partea proiectantului;  
 -se modifică denumirea poziției în program în „Servicii de actualizare DALI și de 
elaborare a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție inclusiv asistență tehnică din partea 
proiectantului” în vederea realizării investiției „Lucrări de conformare a Spitalului Clinic 
Județean de Urgență Arad”.  
 Și ultimul punct, 5. Urmare a adresei Administrației Județene a Finanțelor Publice 
Arad, numărul 2.321/20.04.2026, înregistrată la Consiliul Județean Arad sub numărul 
9.486/27.04.2026, prin care s-a comunicat repartizarea pe trimestre a sumelor defalcate 
din TVA alocate de la bugetul de stat județului Arad pe anul 2026, se impune modificarea 
structurilor Anexelor 1, 2, 3 și 8 la proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului general 
de venituri și cheltuieli al județului Arad pe anul 2026 prin evidențierea pe trimestre a 
sumelor anuale afișate la transparență și propuse spre aprobare în vederea respectării 
prevederilor articolul 50 alin. 2, litera b din Legea nr. 273/2006, privind finanțarea finanțelor 
publice locale cu modificările și completările ulterioare, conform Anexelor la prezentul 
Amendament. 
 Și avem de data aceasta la titlul 2, se completează proiectul de hotărâre privind 
adoptarea bugetului general de venituri și cheltuieli al județului Arad la art. 10: „Se aprobă 
raportul privind rezultatele etichetării cheltuielilor bugetare detaliat pe capitole și surse de 
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finanțare prevăzute în Anexa nr. 10 la prezenta hotărâre”. Dacă vreți, la „Diverse”, vă 
prezentăm ce înseamnă etichetarea, dar e un complex care vă ia timp.  
 Bun, dacă sunt discuții pe amendament? Dacă nu sunt, cine este pentru 
amendament? 24 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                               
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Popa Garofiţa, Remețan Florin, 
Săbău Gheorghe, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu                      
Gabriela-Stancuţa și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 Și acum votăm punctul 12 cu amendamentul inclus. Cine este pentru? 24 voturi 
pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero                    
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, 
Bozga Doru, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu                       
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău 
Gheorghe, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa și 
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc!  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
130/30.04.2026 privind adoptarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului 
Arad pe anul 2026. 
 
 Punctul 13 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general 
de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2025 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale 
bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2025. Dacă sunt 
întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte,                   
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                         
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță                          
Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac               
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. 
Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
131/30.04.2026 privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de venituri 
şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.12.2025. 
 
 Punctul 14 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile 
destinate activităților nonprofit de interes general pentru anul 2026 – inițiativa președintelui. 
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 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului total al finanțărilor 
nerambursabile destinate activităților nonprofit de interes general pentru anul 2026. Dacă 
sunt intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 23 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga                                
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan                  
Denis-Cristian, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
Marinache George-Iulian, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Stan Simona-Lucia, Şimon 
Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? 9 voturi 
împotrivă: Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Dragoş Lucia, Ghiță Adrian-Eugen, Moţ 
Petru, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Tripa Florin-Dan, Velicu Gabriela-Stancuţa 
și Vîrtaci Lili-Cristina – consilieri judeţeni.  Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
132/30.04.2026 privind aprobarea fondului total al finanțărilor nerambursabile destinate 
activităților nonprofit de interes general pentru anul 2026. 
 
 Punctul 15  
 Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general 
de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2026 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuţie ale 
bugetului general de venituri şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2026. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte,                 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea                            
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță                            
Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac               
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. 
Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
133/30.04.2026 privind aprobarea conturilor de execuţie ale bugetului general de venituri 
şi cheltuieli al Judeţului Arad la data de 31.03.2026. 
 
 Punctul 16  
 Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale pentru încheierea de 
către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
Județul Arad a  Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii 
(operarea stației de compostare în Tunel Arad) unor activităţi componente ale serviciului 
de tratare aerobă a biodeşeurilor colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv 
transportul reziduurilor la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare 
energetică nr. 5.274/08.12.2025 – inițiativa președintelui. 
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 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unor mandate speciale 
pentru încheierea de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de 
Gestionare a Deșeurilor Județul Arad a  Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare 
prin concesiune a gestiunii (operarea stației de compostare în Tunel Arad) unor activităţi 
componente ale serviciului de tratare aerobă a biodeşeurilor colectate separat în instalaţii 
de compostare, inclusiv transportul reziduurilor la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile 
de valorificare energetică nr. 5.274/08.12.2025. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este 
pentru? 32 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, 
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga                    
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan                 
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon              
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni.  Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
134/30.04.2026 privind acordarea unor mandate speciale pentru încheierea de către 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
Județul Arad a  Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare prin concesiune a gestiunii 
(operarea stației de compostare în Tunel Arad) unor activităţi componente ale serviciului 
de tratare aerobă a biodeşeurilor colectate separat în instalaţii de compostare, inclusiv 
transportul reziduurilor la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de valorificare 
energetică nr. 5.274/08.12.2025. 
 
 Punctul 17 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Complexului Muzeal Arad la 
implementarea proiectului „Datini și obiceiuri de Crăciun în Ținutul Hălmagiului” finanțat de 
către Secretariatul General al Guvernului prin Serviciul Dezvoltare Comunitară pentru 
proiectele aferente anului 2026 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Și ultimul punct. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării 
Complexului Muzeal Arad la implementarea proiectului „Datini și obiceiuri de Crăciun în 
Ținutul Hălmagiului” finanțat de către Secretariatul General al Guvernului prin Serviciul 
Dezvoltare Comunitară pentru proiectele aferente anului 2026. Nu știu dacă ați apucat, 
domnule director să povestiți… A, n-aveți voie? E incredibil. Ok, ce să-l întrebați, dacă nu 
are voie să vorbească? Cine este pentru? 30 voturi pentru: Cionca Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea 
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană     
Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Ghiță Adrian-Eugen, Giurgiu                      
Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, 
Popa Garofiţa, Remețan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, 
Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Velicu Gabriela-Stancuţa și                  
Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni. Împotrivă? -. Abțineri? -.  
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
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135/30.04.2026 privind aprobarea participării Complexului Muzeal Arad la implementarea 
proiectului „Datini și obiceiuri de Crăciun în Ținutul Hălmagiului” finanțat de către 
Secretariatul General al Guvernului prin Serviciul Dezvoltare Comunitară pentru proiectele 
aferente anului 2026. 
 
 Diverse 
 Dl Cionca Iustin: Doamna Ribovici, vă rog să veniți aici la microfon. E o întrebare din 
partea domnului Moț, până atunci, până ajunge doamna director, vă rog să vă gândiți cine 
vrea să mai intervină la „Diverse”. 
 Dl Moț Petru: Eu vreau la „Diverse” să mă notați! 
 Dl Tripa Florin-Dan: Și eu vreau, domnul președinte! 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Moț, v-am notat, dumneavoastră sunteți primul. 
 Dl Moț Petru: Da, dar pe lângă discuția cu doamna Ribovici mai am două chestiuni. 
 Dl Cionca Iustin: Vă luăm primul pe dumneavoastră și vă epuizați toate problemele, 
ce mai rămâne din timp la domnul Tripa. Domnul Galiș? Da? Atât? Bun, vă mulțumesc! Vă 
rog, doamna Ribovici să răspundeți. Ați reținut întrebarea?  
 Dna Ribovici Gheorghina: Da, ce reprezintă suma de 1.037.000 care este cuprinsă 
atât la punctul 11, în utilizarea excedentului, cât și în punctul 12, la aprobarea bugetului 
general. Reprezintă restul contractului, asistența tehnică și restul cheltuielor neachitate la 
contractul de asistență tehnică la Drumul Express Arad-Oradea, pentru că CNAIR-ul nu a 
preluat și restul de contract și mai avem de plată această diferență.  
 Ce reprezintă această diferență? Ca urmare a actualizării indicatorilor, o majorare la 
ajustările de preț la asistența tehnică. 
 Deci știți că inițial am avut un parteneriat cu cele patru UAT-uri, noi, Primăria din 
Arad, Oradea și Consiliul Județean, iar la fiecare UAT am avut o contribuție. Am făcut plăți 
în limita acelor sume asumate în Acordul de parteneriat și această sumă despre care 
vorbim nu s-a achitat. Noi achităm, toată procedura a organizat-o Consiliul Județean Bihor 
și noi achităm pe măsura facturilor care ni se cer la plată, rest de plată de achitat la 
contractul de asistență tehnică.  
 Dl Moț Petru: Am înțeles, pe mine probabil că m-a derutat formularea sau titlul 
obiectului din Anexă și anume „Studiu de fezabilitate”, pentru că lucrarea fiind într-o fază 
avansată...  
 Dna Ribovici Gheorghina: Exact, lucrarea este în faza avansată, dar noi am rămas 
cu plata la acel Studiu de fezabilitate, mai avem de plată această sumă.  
 Dl Moț Petru: Am înțeles. 
 Dna Ribovici Gheorghina: Chiar am vorbit cu colegii noștri de la Oradea chiar de 
câteva ori acum în momentul în care am lucrat la buget.  
 Dl Moț Petru: Bun, e în regulă, mulțumesc frumos! Dacă-mi permiteți să continui… 
 Dl Cionca Iustin: Vă rog! Mai aveți întrebări pentru doamna Ribovici? 
  Dl Moț Petru: Nu, nu, pentru doamna Ribovici nu. Am vrut să iau cuvântul și la 
punctul 14 ca să justific votul, dar nu m-ați auzit, probabil chestiuni tehnice. Aș vrea pe 
scurt să spun acum că votul nostru la punctul 14 a fost împotrivă pentru o chestiune pe 
care o considerăm ca fiind de principiu și anume aceea a faptului că prin acest proiect de 
hotărâre se alocă niște sume de bani, sume de bani ce vor fi alocate până la urmă celor 
care participă la acele licitații de atribuire de fonduri nerambursabile pe niște criterii pe care 
noi le-am contestat, propunând o cu totul altă abordare și alte criterii.  
 Sigur că dacă proiectul ar fi putut sau s-ar fi rupt în două, am fi votat suma pentru 
sport, însă la toate celelalte linii de finanțare noi am propus alte criterii. Și atunci, cum nu 
am fost de acord cu criteriile care sunt propuse pentru atribuirea sumelor de bani, evident 
că nu am putut nici fi de acord ca sumele de bani să se aloce pe alte criterii decât cele pe 
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care noi le-am considerat ca fiind mai corecte și mai obiective. Deci aceasta ar fi justificarea 
votului de la punctul 14.  
 Și în final aș vrea să am o altă intervenție și o propunere pe care v-o supun atenției 
cu rugămintea de a fi analizată atât de către executiv cât și de către colegii consilieri 
județeni.  
 Domnule președinte, dragi colegi, la punctul 6 al ordinii de zi am avut un proiect de 
hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri achiziționate în cadrul 
unui proiect, anume acele microbuze electrice. 
 Observăm de data aceasta că suma, este vorba de 6 microbuze cu o sumă de 
733.151 lei per bucată. O sumă semnificativ mai mică decât sumele de bani la care 
Consiliul Județean a achiziționat celelalte loturi de microbuze electrice, cu aceleași 
caracteristici tehnice și practic virtual identice.  
 Vă reamintesc Hotărârea nr. 301/2025 când am preluat în patrimoniu conform celor 
două Anexe 9 bucăți de microbuze cu 1.095.692/bucată, 17 bucăți la un preț chiar mai 
mare de 1.189.595 și anterior Hotărârea nr. 105/2025, în Anexă sunt prevăzute 24 de 
microbuze la un preț de 1.077.264, deci este o diferență foarte mare între ceea ce s-a 
achiziționat atunci și ceea ce s-a achiziționat acum. Practic pentru primele microbuze 
menționate este o diferență de 71.000 de euro. Pentru cele 17 bucăți este o diferență față 
de microbuzele care s-au luat acum de 89.000, practic aproape 90.000 de euro. 
 Iar cu privire la cele preluate în patrimoniu în martie 2025 este o diferență de aproape 
70.000 de euro. Dacă totalizăm sumele la care s-au achiziționat acele microbuze și dacă 
ele s-ar fi cumpărat la prețul la care s-a cumpărat acest ultim lot, practic este o diferență 
de vreo 19.000.000 de lei, aproape 3.800.000 de euro. Ori în acest context eu vă solicit să 
analizați, fie în cadrul Consiliului Județean, compartimentul nostru juridic, fie prin 
contractarea unei societăți de avocatură specializată în acest domeniu al achizițiilor 
publice, al practicilor concurențiale sau anticoncurențiale, care s-au specializat în litigii de 
acest fel, care să ne oferă o expertiză pentru a vedea dacă nu există posibilitatea ca să 
recuperăm această diferență de preț. 
 Sigur că prima noastră tentație ar fi să spunem: „Domnule, a fost o licitație publică, 
avem un contract semnat” și, într-adevăr, așa este. S-a derulat o procedură de achiziție 
publică, s-au semnat contracte, însă în toate situațiile, atât autoritățile publice, cât și 
contractanții sau cei care vin și oferă servicii sau bunuri autorităților publice trebuie să dea 
dovadă de bună credință.  
 Din surse publice rezultă foarte clar că există o investigație făcută de către Corpul 
de Control al ministerului, am înțeles de la nivel de minister, tot așa din presă, că a fost 
sesizat Parchetul european. În fine, se discuta la un moment dat, tot în presă, de faptul că 
ar putea fi o posibilă incidență a legislației privind libera concurență cu privire la astfel de 
achiziții, având în vedere că noi nu suntem singurul Consiliu Județean care am făcut astfel 
de achiziții, ci este o chestiune care s-a desfășurat la nivelul întregii țări. Practic, cred că 
toate consiliile județene au avut astfel de proiecte. 
 Ori, pornind de la toate aceste elemente, avem, zic eu, temeiuri solide, avem 
dispoziții legale prevăzute în Codul Civil, până la urmă putem și suntem datori față de 
cetățenii Aradului, față de bugetul public care este supus în acest moment la o presiune 
mare, veniturile sunt cum sunt, cheltuielile bugetare și dorințele noastre de a investi sunt, 
bineînțeles, cât mai mari, astfel încât eu cred că nu putem neglija o astfel de posibilitate. 
 Nu știu dacă ea se va concretiza sau nu, nu știu dacă în urma unei analize temeinice 
făcute de către specialiști va reieși, că avem șanse de succes, însă știu foarte clar, și sper 
să fiți cu toții de acord, că avem obligația să încercăm. Și anume să încercăm să vedem 
dacă o astfel de acțiune în justiție o acțiune de restituire a prețului, și repet încă o dată sunt 
19 milioane de lei, aproape 3.800.000 de euro, ar putea fi recuperați cumva și întorși la 
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bugetul public pentru a putea fi folosiți într-un alt fel. De aceea solicitarea mea este să aveți 
în vedere acest lucru și să încercăm să vedem dacă se poate găsi o soluție din acest punct 
de vedere. Mulțumesc frumos!  
 Dl Cionca Iustin: Domnul Moț, eu vă mulțumesc mult pentru munca pe care ați 
desfășurat-o. Sunt total de acord și cu calculele dumneavoastră și cu tot ceea ce ați spus 
aici. Este regretabil că încă în România să mai pot prezenta la licitații astfel de firme și ele 
sunt tolerate de legislația din România, însă vreau să vă atrag atenția că există o anchetă 
demarată de Guvernul României în care este implicat Parchetul european. Noi am 
gestionat banii în numele Ministerului Educației pe un caiet de sarcini făcut de ei și 
controlată fiecare cheltuială pe care am trimis-o și pe linia DANAP și pe linia de Ministerul 
de Educație. Deci ei nu îmi plăteau mie sumele astea dacă noi am fi încălcat cu ceva sau 
dacă ar fi fost vreo ilegalitate. 
 Să mergem în ideea că putem să facem un control, că politic merge, dacă vreți, vă 
dăm front de lucru, veniți, verificați dumneavoastră, însă finalitatea mi se pare că nu va 
exista, pentru că noi și dacă am câștiga banii aceștia de la firmă, considerăm că ne-a 
înșelat, banii aceștia nu rămân la noi, banii aceștia se duc înapoi la finanțator pentru că ai 
avut un termen în care să cheltuiești banii aceștia. 
 Și eu sunt convins că Parchetul european are alte pârghii decât avem noi să 
recupereze banii aceștia și au altă motivație pentru că până la urmă sunt banii lor, nu sunt 
banii noștri. Noi am fost mandatați să facem o licitație, am respectat Legea Achizițiilor din 
România, am fost verificați și de ANAP, am fost verificați și de Ministerul Educației. De abia 
aștept și parchetul european să vină, pentru că planează pe funcționarii noștri o suspiciune 
incorectă. Și până când nu se va dovedi cine a fost vinovat, pentru opinia publică avem și 
noi vinovăția noastră.  
 Deci eu îmi doresc să vină factorii competenți să facă cercetările acestea, dacă 
există prejudicii, să le recupereze, dacă nu există prejudicii și e doar o lege proastă… Că 
acum hai să fim serioși, caietul acela de sarcini, când s-a făcut, știa cine a făcut caietul de 
sarcin și că nu sunt mașinile acelea fabricate nicăieri și că cineva care vine la licitație trebuie 
să-și facă separat o fabrică pentru tipul acesta de microbuze.  
 Eu dacă aș fi fost la conducerea țării atunci, știind că trebuie să cumpăr într-un timp 
scurt atâtea mii de microbuze, discutam cu o fabrică din România și făceam noi linia aia de 
producție și făceam licitație așa cum face domnul Arafat la nivel național, nu ne atrăgeau 
pe noi în capcana asta în care fiecare consiliu județean a făcut propria licitație de bună 
credință cu un număr limitat de operatori care probabil, eu nu pot să fac acuzațiile astea, 
probabil s-au înțeles între ei și au păstrat prețurile acestea foarte mari. 
 Noi am repetat licitația aceasta și am pus prețul cel mai mic pe care l-am văzut, dar 
noi nu știam când am făcut prima licitație cu cât merg ei în fiecare județ. După aceea, după 
ce s-a făcut transparența și am avut și noi acces la ofertele date altor județe, ne-am dus cu 
prețul cel mai mic. Exista riscul să nu vină nicio firmă și să nu mai putem cumpăra 
microbuze, dar văd că au venit. Din moment ce au venit, înseamnă că au un profit și la 
prețul acesta și atunci e de la sine înțeles că au forțat prima dată, să-și recupereze 
investiția.  
 Până la urmă, noi nu suntem aici procurori, nici judecători, să lăsăm instituțiile 
statului să vadă dacă a fost o înțelegere pe piață, dacă au fi fost ceva infracțiuni, oricum, 
la Consiliul Județean vă asigur că am respectat legea și v-am și dat argumente. Noi n-am 
făcut aici nimic neverificat de două instituții ale statului român. Nu ne plăteau dacă greșeam 
ceva. 
 Dar, din punctul meu de vedere, ca să nu spuneți că nu există transparență, eu vă 
invit la Consiliul Județean, la Direcția de Fonduri Europene și la Achiziții Publice și vă 
punem la dispoziție în calitate de consilier județean sau dacă vreți să formați un grup de 
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lucru, să aveți acces la toate informațiile și eu vă garantez că o să ajungeți la aceeași 
concluzie ca și mine, pentru că și eu am făcut verificări, că în Consiliul Județean Arad s-a 
făcut cu respectarea legii.  
 Din păcate, aceasta este Legea Achizițiilor, dacă ești în interiorul unui preț și vine o 
ofertă foarte mare, trebuie să dai prețul, să cumperi marfa aceea, altfel oricum te dădea în 
judecată și câștiga. 
 Dar suntem deschiși, suntem deschiși, domnul Moț, dacă vreți să faceți o cercetare. 
 Dl Moț Petru: Deci nici nu se pune problema să fi acuzat pe cineva de ceva, doar că 
văzând acest ultim preț și văzând primele prețuri din primele loturi, automat se ridică 
această problemă: în ce măsură cel care ne-a făcut oferta a fost corect cu noi prima dată? 
 Și acțiunea vizează o posibilitate sau nu, depinde, văzând documentele ce concluzie 
să trage, dacă ar fi șanse pentru a se obține o compensație, o restituire a diferenței de preț. 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Moț, dumneavoastră sunteți avocat, dincolo că sunteți 
consilier județean. Dumneavoastră ați cheltui banii acum să vă judecați să recuperați banii 
altcuiva? Aceștia nu sunt banii noștri, noi am gestionat banii aceștia în numele Ministerului 
Educației. Și Ministerul Educației i-a folosit banii aceștia europeni dati cu această 
destinație. Eu cred că cel mai interesat să recupereze banii ar trebui să fie Ministerul 
Educației și, evident, Comunitatea Europeană care ne-a dat banii aceștia. 
 După cum vedeți, ministrul a făcut deja cererea de anchetare, pentru că este evident 
că nu-i în regulă ce s-a întâmplat aici, și așteptăm Parchetul european să-și facă datoria. 
Credeți că eu pot să concurez cu Parchetul european? Și nu cred că e treaba noastră. Nu 
sunt banii noștri, sunt banii Uniunii Europene și tocmai au fost sesizați că există suspiciuni 
de... nici nu știu ce infracțiune să zic. 
 Dar, încă o dată, discutăm politic acum. Eu înțeleg că dumneavoastră spuneți: 
„Domnule, hai să verificăm și noi!” Haideți! 
 Dar nu știu de ce? N-am eu destul de lucru? Mă duc eu să verific ceva ce verifică 
Parchetul european? Oricum, dacă se va constata ceea ce presupuneți dumneavoastră, 
vor recupera banii pentru ei, nu mi-i mai dă mie înapoi. Și atunci, de ce să îmi ocup eu 
treaba cu munca altora? M-ați auzit?  
 Dl Moț Petru: Da, da, v-am auzit. Cum considerați, dar eu am făcut o propunere…. 
 Dl Cionca Iustin: Dar, încă o dată, am deschidere totală, puteți să veniți, vă dăm tot 
concursul, avem transparență 100% și pentru dumneavoastră, și pentru presă. Însă, eu 
cred că de aici ar trebui să lăsăm Parchetul european să-și facă treaba și după aceea, dacă 
există prejudicii, să și le încaseze, că nu sunt banii noștri, oricum, banii aceștia nu rămân 
la bugetul județului Arad. Ne-au dat banii în măsura în care am cumpărat ce ne-au spus ei. 
 Noi am reușit acum să cumpărăm toate microbuzele, și o să vedeți, fiecare lot la alt 
preț. Sunt supărat și eu, sunt necăjit, dar, oricum, nu aveați ce să faceți, pentru că, la data 
respectivă, aveai varianta să le cumperi sau nu, și noi, de la bun început, ni s-au dat banii 
acestea și ne-a pus condiția: „Dacă nu-i consumați (până nu știu când), pierdeți banii”. Și 
noi am mers să cumpărăm bunurile acelea. Întotdeauna, când există cerere mai mare decât 
ofertă, se profită și se exagerează cu prețurile. Dar, oricum n-aveai de ales. Aici, din punctul 
meu de vedere greșeala a fost la nivel național. 
 Trebuia să facem o strategie în care să nu fim la mâna comercianților și să 
cumpărăm cât mai multe microbuze, sigur, de o calitate cât mai bună. Bucuria mea este că 
aceste microbuze funcționează, copiii noștri beneficiază de aceste microbuze, cu o mică 
excepție, ele sunt de calitate. Partea cu prețul sper să o rezolve factorii competenți și eu 
zic să îi lăsăm pe ei, dacă n-aveți nimic împotrivă. Dacă totuși doriți, suntem deschiși la 
orice fel de colaborare cu dumneavoastră. Mai aveți intervenții?  
 Dl Moț Petru: Nu, nu, mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Și eu vă mulțumesc, domnul Tripa!  
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 Dl Tripa Florin-Dan: Mulțumesc, domnul președinte, o să fiu scurt. În zilele acestea 
am văzut pe presă și am fost și sunat din zona Șicula cu acel pod. 
 Profit de această ocazie, că l-am văzut și pe domnul director aici, dacă poate să ne 
comunice și să ne spună, eu cred că nu-i normal ca și agricultorii din zona, dacă este 
adevărat, să facă un înconjur de, nu știu, 20 de kilometri ca să ajungă la pământurile 
dânșilor. Părerea mea este că trebuia, dacă este așa, trebuia să vadă de la PT sau de la 
execuție să nu apară această problemă. Mulțumesc!  
 Dl Cionca Iustin: Domnul Tripa, înainte de a da cuvântul domnului director general, 
vă reamintesc: noi scoatem la licitație serviciile de proiectare și vin firme specializate care 
au niște calificări cu atestate, cu diplome date de instituțiile românești. Eu nu pot să vin              
să-i spun lui să încalce un normativ. Și vă spun toate lucrurile acestea pentru că nu este 
primul proiect care, odată modernizat, mai rău face decât bine. Însă eu nici nu pot să las 
să se dărâme un pod că e bine și așa. 
 Știți că am avut probleme cu Blocul Operator. Medicii de acolo au spus: „Domnule, 
noi avem autorizație de la DSP, de ce complicați lucrurile?” Pentru că normativele în 
vigoare se schimbă de la an la an. 
 Am intrat în Europa și ce a fost bun până acum se tolerează, dar tot ce vrem să 
modernizăm de acum înainte, trebuie să respectăm niște standarde. Și aici, din păcate, 
standardele actuale au grijă de protecția podului, au grijă și de pietonii care circulă pe o 
parte și pe alta a podului și e un normativ. Dacă dumneavoastră ziceți hai să renunțăm la 
normativul ăla, eu sunt de acord, dar trebuie să o cer specialiștilor și specialistul spune: 
„Domnule, nu vă supărați, ăsta-i abuz în serviciu. Nu puteți să-mi cereți să nu respect 
legea”. Pentru că dacă se întâmplă, uite, vă dau un exemplu: vine o semănătoare din 
aceasta și lovește un copil pe trotuar. Sunt eu vinovat că n-am pus parapeții aceia care 
limitează acum, și cine răspunde? Proprietarul podului. Aici ne aflăm noi. 
 Să știți că și noi încercăm să găsim soluții și eu mi-aș dori să se poată circula. Avem 
și soluții. Să știți că se poate duce pe un trailer, pui semănătoarea și o transporti pe lungime, 
nu pe lățime. Dar știți care a fost întrebarea? „Cine îmi plătește motorina?” Scuzați-mă 
acum, dacă noi ca și proprietari de pod trebuie să plătim motorina să trecem utilajele unor 
privați de pe o parte pe alta… Ok. 
 Dar haideți să-i dăm cuvântul domnului director, să vă spună tehnic.  
 Dl Ciubotaru Răzvan: Bună ziua! O să fac câteva scurte mențiuni. Reabilitarea 
podului a avut ca și obiect principal infrastructura podului, adică partea de fundații, acolo  
s-a lucrat foarte mult. La suprastructura podului, adică partea, suprastructura metalică, nu 
s-a intervenit în sensul lărgirii lui sau lungirii, sau așa mai departe. Proiectarea se face în 
baza unor normative. 
 Unul din normativele folosite este acel AND 593 din 2012 care prevede montarea 
unor tipuri de parapeti. În cazul de față, cel mai mic parapet posibil a fost cel tip H2. 
 Înălțimea parapetului este de la 80 cm la 1350 cm. Pe cei care au acele utilaje îi 
deranjează înălțimea parapetului. Parapetul are rolul de a proteja pietonii și suprastructura 
podului, pentru că acele utilaje, când trec cu gabaritele depășite, pot să deterioreze sau să 
pună în pericol siguranța participanților la trafic. 
 Dacă vorbim despre transporturile agabaritice, acelea se efectuează conform OUG 
43/1997.  
 Dl Cionca Iustin: Vă rog să vă opriți aici, pentru că ați mai scăpat o dată, nu 
dumneavoastră, prin presă și după aceea s-a înțeles că vrem să luăm bani pentru cine 
trece pe drumuri. Ne oprim aici. Le-am spus legea, dumneavoastră să-mi spuneți dacă pot 
să fac ceva la podul acesta ca să poată să circule și acești fermieri. Aceasta întreabă 
domnul Tripa. 
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 Dl Ciubotaru Răzvan: Din păcate, acesta este minimul care se poate monta. Noi o 
să facem încă o dată o adresă la proiectant, că aici este vorba de proiectant, de verificatorul 
de proiecte și de expert și ei vor răspunde încă o dată și vor specifica legislația și normele 
care se aplică. 
 Dl Tripa Florin-Dan: Ok, mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Deci aș vrea să înțeleagă toată lumea. Proiectantul acela are 
răspunderea lui și după ce se execută lucrarea, și dacă se întâmplă ceva vreodată, un 
accident acolo, din cauza cuiva, acela va fi tras la răspundere, chiar penal. Și nimeni nu 
vrea să riște să pună ștampila împotriva legii și, sigur că nici noi, executivul, n-am vrea             
să-i spunem să le dea jos fără să știe nimeni. Pentru că te gândești și la rău. 
 Dacă se va întâmpla ceva pe…? Câți tractoriști n-au fost băuți? Și merge cu o 
semănătoare și lovește un pieton, că n-ai o protecție minimă pentru pietonul acela. De 
aceea sunt acolo, pentru că ele au și alt rol, am înțeles…  
 Dl Ciubotaru Răzvan: De protecție a suprastructurii, a elementelor metalice din 
suprastructura podului. 
 Dl Cionca Iustin: Eu vă spun acum ce se întâmplă. Cu fiecare modernizare ne vom 
lovi de tot felul de lucruri. Vă dau un exemplu: noi dacă facem acum un drum județean nou, 
legea îmi spune foarte clar că trebuie să fac și șanțuri și nu o să mai poată intra fiecare 
cetățean proprietar pe tarlaua lui, așa cum făceau până acum, ci trebuie să lași niște 
drumuri de exploatare.  
 Primăriile ar trebui să vină între aceste drumuri de exploatare, care pot să fie la o 
distanță destul de mare, cu un drum paralel, cam cum vedeți în Ungaria, cu un drum paralel 
cu drumul județean, pe care să se circule ca fiecare să intre pe parcela lui, pentru că de 
obicei parcelele sunt longitudinale sau, cum să zic, pe axul drumului. Și acum, oamenii, 
după ce facem șanțurile, le astupă ca să intre. 
 Dacă acțiunile noastre nu sunt dublate de cele ale autorităților locale sau de cele ale 
celor care sunt proprietari de terenuri, veșnic veți întâlni oameni nemulțumiți. Eu cred că 
noi, ca oameni politici și oameni din administrație, avem și rolul acesta de a explica 
oamenilor, nu neapărat de a prelua nemulțumirile lor, și să le ducem mai departe. 
 Am văzut acum un articol, azi dimineața, că DNA-ul mă protejează cu podul ăsta. 
Deci se merge prea departe.  
 Dl Tripa Florin-Dan: Nu, eu vreau să știu, domnule președinte, că știți bine zona, 
agricultorii, normal, trebuie să meargă pe centura Ineului, să ocolească, e o ocolire foarte... 
 Dl Cionca Iustin: V-am spus, să își rezolve, nu trebuie să fie semănătoarea după 
tractor, să o încarce pe un trailer și să o transporte dincolo când își lucrează terenurile 
acestea. Da? Deci, încă o dată, nu, dacă considerați așa, nu mai modernizăm niciun pod. 
Să știți că avem o grămadă de poduri și aceasta o să ne aștepte la fiecare. 
 Atunci mai bine le lăsăm așa, nu le mai facem, pentru că în condițiile de astăzi, am 
intrat în Uniunea Europeană, nu mai merge cu jumătăți de măsură. Ori faci un proiect, cum 
îți cere proiectantul și legislația, ori nu-l mai facem. Atunci mai bine reparăm și gândiți-vă 
că apar tot felul de echipamente tot mai grele. 
 Noi am avut o dezbatere aici, la Consiliul Județean, chiar cu transportatorii, dar cred 
că a fost și domnul Muscă. Și s-a pus atunci problema acelor șenilate, care chiar distrug 
drumurile. Și atunci le-am spus: „Domnule, puneți-l pe un trailer”. Și m-a întrebat cine 
plătește motorina.  
 Eu cred că datoria noastră este să facem drumuri, poduri, să le modernizăm și după 
aceea să avem grijă de ele. Iar ceilalți trebuie să respecte tonajul, să aibă grijă, că și plugul 
acela de multe ori, dacă mergeți pe unele drumuri, ați văzut că scapă câteodată plugul în 
asfalt și îmi face o dâră pe kilometri în șir, pentru că ei nici nu aveau ce să caute cu utilajele 
astea pe drumurile județene. 
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 Dar noi încercăm totuși să ne comportăm cu ei ca și cu niște concetățeni și să-i 
ajutăm pentru că suntem conștienți că au destule necazuri, nu mai le trebuie și necazul 
acesta, însă și ei trebuie să înțeleagă că sunt niște legi și să respecte și munca noastră. 
 Dacă aveți vreo soluție, domnul Tripa, dumneavoastră, fermierii, oricine, domnul 
Ciubotaru a fost deja de câteva ori acolo când ne-au solicitat și primarul și câțiva fermieri. 
 Nu avem soluție legală.  
 Dl Tripa Florin-Dan: Am înțeles și am pus o întrebare.  
 Dl Cionca Iustin: Dar dacă există vreo posibilitate și nu ne-am gândit noi la ea, vă 
rog să o formulați, suntem deschiși. Domnul Galiș, vă rog!  
 Dl Galiș Florin: Vă mulțumesc! Două chestiuni scurte. Unu: știu că au existat discuții 
legate de invitația Aradului de a participa în proiectul „Banat Regiune Gastronomică 2028”. 
 Aș vrea să ne spuneți cum au evoluat aceste discuții și dacă există o componentă 
bugetară în bugetul nostru. 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Ando, haideți vă rog, aici la microfon să prezentați proiectul 
un pic pentru colegii care poate nu știu, ca și domnul Galiș, despre ce-i vorba și după aceea 
să-i răspundeți la întrebare.  
 Dl Ando Andrei: Bună ziua! Ca să vă răspund întâi succint la întrebare, am făcut o 
solicitare către asociația „Visit Timiș” care gestionează acest proiect, care este condusă de 
doamna Simona Neumann, de a ne include și pe noi în acel board al Asociației și de a face 
toate demersurile să putem bugeta. Am insistat, deocamdată lucrul acestea nu s-a 
întâmplat pentru că nu suntem incluși, nici nu am putut pune bani deoparte pentru cotizație, 
dar am înțeles că în momentul în care se va întâmpla acest schimb de documente, vom 
putea cuprinde bănuții pentru cotizație. 
 Dl Cionca Iustin: Deci proiectul produce efecte juridice în 2028 bănuiesc că știți, deci 
mai este timp până atunci ca să ne organizăm. 
 Dl Ando Andrei: Acum a avut loc chiar ieri o întâlnire a primarilor din Banatul Istoric. 
Domnul președinte a fost desemnat în senatul acestei Asociații a primarilor din Banatul 
Istoric. Noi sperăm că reușim separat de Asociația „Visit Timiș” să organizăm lucrurile aici 
în județul Arad, în așa fel încât deja anul acesta, anul viitor, să existe o mișcare. 
 Am luat legătura, chiar ieri am avut o ambasadoare a acestui proiect, se numește 
„Fata care gătește cu flori” care este din județul Arad și a fost desemnată de timișoreni 
ambasadoarea acestui proiect, a fost la mine la Consiliul Județean, am discutat două 
evenimente pe care le organizăm deja anul acesta, deci încercăm să mișcăm lucrurile pe 
planul nostru chiar dacă deocamdată nu avem un parteneriat cu cei de la Timișoara.  
 Dl Cionca Iustin: Doriți să interveniți?  
 Dl Galiș Florin: Nu, în ordine, mulțumesc! Cred că este un proiect important, dar 
trebuie să ne ocupăm și eu zic, serios de el. E un proiect care se va derula repede, în 
sensul că 2028 nu e departe. Știu că pentru buna lui desfășurare se întâmplă anumite 
demersuri bugetare, așa funcționează acest proiect, de aceea am vrut să știu cum stăm 
noi și mă bucur că facem parte din el. 
 Cred că este o bună oportunitate pentru HORECA din Arad și pentru mai multe medii 
de dezvoltare din județ ca să se manifeste în perioada aceasta.  
 Mai am o temă, aceasta a fost prima. Domnule președinte, noi aici ne-am exprimat 
în Consiliul Județean cu privire la dreptul de preemțiune asupra a două obiective, a două 
castele, conace, cum vrem să le spunem și aș vrea ca până la ședința viitoare să fim 
informați asupra stadiului în care se află tranzacțiile acestor obiective către cei care și-au 
manifestat dreptul de a le achiziționa. Pentru că ne place sau nu ne place, chiar dacă noi 
am votat să nu le luăm, aceea nu înseamnă că ele nu mai fac parte din patrimoniul județului 
nostru și nu ne interesează ce se întâmplă cu ele. 
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 Și eu chiar aș vrea să știu dacă acolo se merge mai departe, pentru că gradul lor de 
deteriorare este unul accentuat și dacă nu se întâmplă lucruri încă o perioadă îndelungată, 
s-ar putea să avem surprize neplăcute. Mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Acum, unuia dintre proprietari v-am dat contactul, am înțeles că ați 
și luat legătura cu el, la al doilea eu nu-l cunosc cine este, v-am spus și la ședință, nu 
cunosc cine este cumpărătorul, ce planuri are.  
 Dl Galiș Florin: Poate putem afla ce se întâmplă acolo, că au nevoie și ei de avize 
de la Consiliul Județean pentru anumite lucruri. 
 Dl Cionca Iustin: Da, încercăm să ne interesăm. Chiar n-am aflat cine este domnul 
care… sau societatea, nici nu mai știu cine a cumpărat acolo. Dacă, o să rog pe domnul 
Ando să vedem dacă putem să aflăm date...  
 Dl Galiș Florin: În documentația de neexercitare, bănuiesc că există și numele celui 
care...  
 Dl Cionca Iustin: Și eu cred că era, dar nu rețin cine a cumpărat. O să-l întrebăm, 
dar dincolo vă rog să țineți legătura că am văzut că a fost foarte deschis pe comunicare cu 
dumneavoastră, chiar v-a zis mai mult decât mie. 
 Dl Galiș Florin: Da, am avut o comunicare bună. Ultima dată, când am discutat acum 
vreo o lună de zile, mi-a spus că este în grafic. N-am înțeles exact ce înseamnă acest în 
grafic și pentru aceea aș fi vrut o informare un pic mai detaliată de la colegii noștri. 
 Dl Cionca Iustin: Dacă vă amintiți, eu primisem o scrisoare de la fostul primar și 
preotul din localitate, că sunt împotriva drogaților cu adicție și dumneavoastră mi-ați spus 
că nici nu vor să facă în domeniul acesta, că v-a zis că vor în agrement sau nu mai știu ce              
v-a zis.  
 Dl Galiș Florin: Propunerea lor este una interesantă, după părerea mea poate să 
aducă mare plus valoare zonei. Doar că acolo mai erau niște chestiuni, inclusiv de ordin 
legal, în care aveam și noi incidență cu privire la anumite măsurători și în sensul acesta și 
vreau să știu dacă ținem lucrurile astea cât de cât.  
 Dl Cionca Iustin: Eu n-am mai vorbit cu proprietarul, vă rog să o faceți 
dumneavoastră, că nu sunteți așa suspectat ca mine.  
 Dl Galiș Florin: O să spun că m-ați mandatat. 
 Dl Cionca Iustin: Sunteți mandatat public, că suntem în direct. Dacă mai sunt 
intervenții din partea consilierilor, dacă v-ați răzgândit, dacă există vreun director care vrea 
să profite de prezența aici și să vină să se adreseze consilierilor? Ședința e gata, domnul 
Bîlcea, dacă vreți puteți să plecați. Cine vrea să rămână… Dacă nu, eu vă mulțumesc 
frumos pentru votul pe care l-ați dat pentru buget, sper să ne mișcăm repede, acum mingea 
e la noi la executiv și să recuperăm timpul pierdut. Vă doresc o zi frumoasă tuturor! 
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